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1. Determine una aproximación del área bajo la curva en los siguientes casos, grafique la función dada y los 

rectángulos que representan dicha aproximación: 

 

a. 𝑦 =  2 – 
(𝑥−2)2

2
  en el intervalo cerrado 0, 4, con 𝑛 = 8. 

b. 𝑦 =  
(𝑥−1)3

2
, en el intervalo cerrado 0, 2 en subintervalos determinados por:  

x0 = 0, x1 = 0.5, x2 = 1, x3 = 1.5 y x4 = 2. 

 

c. 𝑦 = 2𝑥 + 4 en el intervalo cerrado 0, 4 con 𝑛 =  5. 

d. 𝑦 = 2𝑥2 + 3  en el intervalo cerrado -4, 4 con 𝑛 =  6. 

 

e. 𝑦 = 𝑠𝑒𝑛(𝑥) en el intervalo cerrado  − π, π con 𝑛 =  8. 

 

f. 𝑦 = (𝑥 + 1)(𝑥 − 2)(𝑥 + 3), para la partición -3, 2 en los subintervalos determinados por: 

x0 = -3, x1 = -2.5, x2 = -0.5, x3 = 0.5, x4 =1.5 y x5 = 2. 

 

g. 𝑦 = ln(𝑥)   en el intervalo cerrado 0.5, 5 dividido en los subintervalos determinados por:  

x0 = 0.5, x1 = 1, x2 = 1.5, x3 = 2, x4 = 2.3, x5 = 3, x6 = 3.2, x7 = 4, y x8 = 5. 

 

2. Elabore una gráfica de la función dada en el intervalo especificado [𝑎, 𝑏] y a continuación determine: 

I. ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
𝑏

𝑎
.  

II. El valor del área de la función con respecto al EjeX en el intervalo dado. 

 

Nota: En el punto (h). el símbolo ⌊𝑥⌋ representa la función parte entera de 𝑥, es decir es el mayor entero menor o 

igual que 𝑥. (En caso de necesitarlo, remítase a la guía de funciones del curso de matemáticas generales). 

 

 

a. 𝑦 = 3𝑥2 + 2𝑥; [−1,1]. 

b. 𝑦 = −2𝑥 + 1; [0,1].   

c. 𝑦 = √16 − 𝑥2; [−4,4]. 

d. 𝑦 =  𝑥3 –  3𝑥2 –  𝑥 +  3; [1,3]. 
e. 𝑓(𝑥) = |𝑥|;  [−2,3]. 
f. 𝑓(𝑥) = |2 − 𝑥2|;  [−2,2]. 
g. 𝑓(𝑥) = |𝑠𝑒𝑛𝑥|;  [−𝜋, 3𝜋]. 

 

h. 𝑓(𝑥) = ⌊𝑥⌋;  [−2,3]. 
 

i. 𝑓(𝑥) = {

𝑠𝑒𝑛𝑥    𝑠𝑖 − 2𝜋 ≤ 𝑥 ≤ 0
𝑐𝑜𝑠𝑥        𝑠𝑖 0 ≤ 𝑥 ≤ 2𝜋

𝑡𝑎𝑛𝑥        𝑠𝑖 2𝜋 ≤ 𝑥 ≤
9𝜋

4

 

 

 

 

 

 

 

3. Calcule aproximadamente cada una de las integrales usando la regla del trapecio, según el valor de 𝑛 indicado: 

 

a. ∫ (𝑥2 + 2𝑥)𝑑𝑥
1

−1
; (𝑛 = 6) 

 

b. ∫ 𝑥2𝑠𝑒𝑛(𝑥)𝑑𝑥
𝜋

−𝜋
; (𝑛 = 8) 

 

c. ∫ 𝑥𝑒𝑥𝑑𝑥
4

0
; (𝑛 = 7) 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

4. Encuentre el valor de las siguientes integrales: 

 

 

 

 

 

a. ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥,
4

−3
   

si 𝑓(𝑥) = {
1

4
𝑥2,   [−3,0]    

2 + 2𝑥, [0,4]
 

 

b. ∫ |𝑥 − 2|𝑑𝑥
5

−3
 

 

 

c. ∫ |3𝑥 − 3|𝑑𝑥
3

−3
 

 

 

d. ∫ (|4𝑥 − 2| + |5 − 3𝑥|)𝑑𝑥
5

−3
 

 

 

e. ∫ (|𝑥 − 2| − 3)𝑑𝑥
4

−4
 

 

f. ∫ ⌊𝑥⌋𝑑𝑥
4

0
 

 

 

g. ∫ (𝑥 − ⌊𝑥⌋)𝑑𝑥
4

0
 

 

 

h. ∫
𝑐𝑜𝑠√𝑥

√𝑥
𝑑𝑥

𝜋2

4
𝜋2

8

 

 

i. ∫
𝑥+2

(𝑥2+4𝑥+1)2 𝑑𝑥
5

0
 

 

j. ∫ [4𝑥 + cos (4𝑥 − 4)]𝑑𝑥
5

0
 

 

k. ∫ 𝑠𝑒𝑛(2𝜋𝑥)
6

1
𝑑𝑥 

 

 

l. ∫ √3 − 𝑥2𝑒

0
𝑑𝑥 

 

 

m. ∫ (3𝑥2 − 6𝑥 + 99
√𝑒

2
)(ln (𝑥))𝑑𝑥 

 

n. ∫
𝑥3

(2+3𝑥2)4 𝑑𝑥
𝜋

−𝜋
 

 

o. ∫ 𝑐𝑜𝑠2(𝜃)𝑑𝜃
2𝜋

0
 

 

p. ∫ √5 + 4𝑥 − 𝑥25

3
𝑑𝑥 

 

 

 

5. Encuentre el valor de 𝑎 si se sabe que: ∫ [𝑎𝑥2 + (𝑎 + 1)𝑥 + 4]𝑑𝑥
1

−1
=  

28

3
. 

6. Encuentre el valor de 𝑎 si se sabe que: ∫ [𝑥(1 − 𝑥)]𝑑𝑥
𝑎

0
=  0. 

7. Determinar un polinomio de segundo grado 𝑃(𝑥) donde: 𝑃(0) = 𝑃(1) = 0 y ∫ 𝑃(𝑥)𝑑𝑥 = 1.
1

0
 

8. Determinar la integral: 

a. ∫ (𝑥2 − |𝑥|)𝑑𝑥
2

−2
 

b. ∫
3𝑥

1+𝑥2 𝑑𝑥
10

−10
 

 

c. ∫
𝑥3𝑠𝑒𝑛(𝑥)

𝑥4+cos (2𝜋𝑥)
𝑑𝑥

𝜋

−𝜋
 

d. ∫ (𝑠𝑒𝑛3(𝑥)cos (𝑥) + 𝑠𝑒𝑛(𝑥)cos (𝑥))𝑑𝑥
𝜋/2

−𝜋/2
 

 



9. Calcular las derivadas de las siguientes funciones: 

 

a. 𝐺(𝑥) =  ∫ 𝑒−𝑡(𝑠𝑒𝑛2(𝑡) + 2cos (𝑡))𝑑𝑡
2sec (𝑥2)

100
 

b. 𝐺(𝑥) =  ∫ 2𝑠𝑒𝑛(2𝑡)cos (𝑡)𝑑𝑡
𝑠𝑒𝑛3(𝑥)

9
 

c.  𝐹(𝑥) = ∫
𝑡4

1+𝑡2 𝑑𝑡
𝑥𝑠𝑒𝑛(𝑥)

1
. 

d.  𝐻(𝑥) = ∫
𝑡4

1+𝑡2 𝑑𝑡
1

𝑥𝑠𝑒𝑛(𝑥)
. 

e. 𝐹(𝑥) = ∫
𝑇𝑎𝑛(𝑡)

𝑠𝑒𝑛2(𝑡+2)
𝑑𝑡

𝑥2

𝑠𝑒𝑛(𝑥)ln (𝑥)
 

f. 𝐺(𝑥) =  ∫ 𝐿𝑛(𝑚2 + 4)𝑑𝑚
e

𝑥3+sec(𝑥)
 

g. 𝐹(𝑥) =  ∫
cos (𝑡2)

𝑡𝑠𝑒𝑛√𝑡
𝑑𝑡

ln (cos(𝑥))
cos (𝑥)

𝑥

 

 

10. Determine: 

a. 
𝑑

𝑑𝑥
[∫

𝑑𝑡

√4−3𝑡22

𝑥2

6
]

3

 b. 
𝑑

𝑑𝑥
[∫ (t + cos (𝑡))

𝑥2

𝑥
]

6

 c. 
𝑑

𝑑𝑥
[cos (𝑥) ∫

𝑑𝑡

𝑠𝑒𝑛(𝑡)

𝑥2

𝑥
]

2

 

 

 

11. Resolver: 

a. ∫
1

(6−𝑥2)
3

2⁄

2

1
𝑑𝑥 

b. ∫ 𝑐𝑜𝑠2(𝑥)𝑠𝑒𝑛3(𝑥)𝑑𝑥
𝜋

2⁄

0
 

c. ∫
3

𝑥2+2𝑥+2

2

1
𝑑𝑥 

d. ∫ (𝑥|𝑥 + 1| − |𝑥 − 2|)𝑑𝑥
4

−2
 

e. ∫
1

2+√𝑥−1

8

2
𝑑𝑥 

 

f. ∫
𝑥−4

𝑥3−𝑥

5

3
𝑑𝑥 

g. ∫
16

𝑒2𝑥+16

ln (5)

ln (2)
𝑑𝑥 

 

h. ∫ √
1−cos 2(𝑥)

3

π
π

2

𝑑𝑥 

i. ∫ √
1+cos(𝑥)

3

π
π

2

𝑑𝑥 

 

12. Estudiar la convergencia de las siguientes integrales y cuando sea posible calcularlas: 

 

a. ∫ 𝑇𝑎𝑛(𝑥)𝑑𝑥
𝜋

2
0

 b. ∫
1

√𝑥−1
𝑑𝑥

∞

1
  c. ∫

𝑑𝑥

√4−𝑥

4

0
 d. ∫

𝑑𝑥

𝑒𝑥−2𝑥

∞

1
 e. ∫

2+cos (𝑥)

4

∞

𝜋
𝑑𝑥       f. ∫

1

𝑥
𝑑𝑥

∞

1
      

g. ∫ 𝑒−𝑥𝑑𝑥
∞

0
   h. ∫

1

1+𝑥2 𝑑𝑥
∞

1
    i. ∫ (1 − 𝑥)𝑒−𝑥𝑑𝑥

∞

1
    j. ∫

𝑒𝑥

𝑒𝑥+1
𝑑𝑥

∞

−∞
        k. ∫

1

√𝑥3 𝑑𝑥
3

0
  

l. ∫
1

𝑥3 𝑑𝑥
2

0
    m. ∫

1

𝑥3 𝑑𝑥
2

−1
  n. ∫

𝑑𝑥

√𝑥(𝑥+1)

∞

0
  

 

13. Determinar el valor promedio de las siguientes funciones en el intervalo especificado: 

a. 𝑓(𝑥) =  𝑥2;     [1,3]. 

b. 𝑓(𝑥) =  𝑥2 + 𝑥3;  [0,1]. 

c. 𝑓(𝑥) =  𝑥1/2;  [0,4]. 

d. 𝑓(𝑥) =  𝑥1/3;  [1,8]. 

e. 𝑓(𝑥) = 𝑠𝑒𝑛(𝑥); [0, 𝜋/2]. 

f. 𝑓(𝑥) = cos (𝑥); [−𝜋/2, 𝜋/2]. 

g. 𝑓(𝑥) =  𝑠𝑒𝑛(2𝑥); [0, 𝜋/2]. 

h. 𝑓(𝑥) =  𝑠𝑒𝑛(𝑥)𝑐𝑜𝑠(𝑥); [0, 𝜋/4]. 

i. 𝑓(𝑥) =  𝑠𝑒𝑛2(𝑥); [0, 𝜋/2]. 

j. 𝑓(𝑥) =  𝑐𝑜𝑠2(𝑥); [0,
𝜋

2
]. 

 

 


